

Общероссийский день библиотек

Ежегодно 27 мая отмечается Общероссийский день библиотек. Этот праздник считается профессиональным для всех людей, чья жизнь связана с библиотекой. Библиотеки МБУК «Центральная районная библиотечная система Меленковского района» в прошедшем году обслужили 19192 пользователей, выдали им 485235 экземпляров документов. Количество посещений в стационарных условиях составило 197804. Количество посещений удаленно через сеть Интернет 30018.



Библиотеки района принимают активное участие в профессиональных конкурсах. По итогам районного конкурса «Лучшая библиотека Меленковского района в 2019 году» победителем признана центральная районная библиотека. В конкурсе профессионального мастерства «Библиография - процесс творческий» на лучший сценарий мероприятия по справочно-библиографической деятельности победителем стал Большеприклонский сельский филиал, главный библиотекарь Т. Н. Федотова.

В 2019 году центральная районная библиотека и Воютинский сельский филиал вы-

играли областные гранты на реализацию творческих проектов на селе. Центральной районной библиотекой организован хобби-центр «Книга+Инструмент», в котором с помощью предоставленных книг и инструментов молодежь города и села может реализовать свои творческие и интеллектуальные способности, организовать свой досуг и рационально использовать свободное время.

В Воютинском СФ был реализован проект «Не забыть своих героев», основной целью которого было - увековечить память воинов-земляков, воевавших в годы Великой Отечественной войны

(1941-1945 гг.). В рамках проекта в библиотеке были проведены патриотические мероприятия, издана книга «Навеки с именем твоим» и оформлена мини-экспозиция «Никто не забыт, ничто не забыто».

Библиотеки ЦБС продолжают активно участвовать в региональном проекте «Имя. Символ33», организуя массовые мероприятия для молодежи, посвященные знаменным людям - уроженцам Владимирской области.

В год 75-летия Победы библиотеки района проводят большую работу по патриотическому воспитанию своих читателей. Сотрудники центральной районной библиоте-

ки провели кинолекторий «Эх, дорожка, фронтовая», литературную гостиную «Дорогами войны», конкурс чтецов «Я о войне сегодня говорю», в Савковском СФ был организован час истории «Мы - Молодая гвардия» (о подвиге героев-комсомольцев Великой Отечественной войны), брейн-ринг «Величие России – в подвиге ее народа!» состоялся в Большеприклонском СФ, а в Максимовском, Тургеневском и Войновском СФ была проведена беседа «Не умолкнут песни эти...» (об истории песен Великой Отечественной войны).

В этом году в связи с неблагоприятной эпидемиоло-

гической обстановкой библиотеки перешли на работу с читателями в онлайн-режиме.

В рамках областной интернет-акции #30дней до Победы всеми библиотеками МБУК «ЦБС Меленковского района» были подготовлены и представлены на страницах сайта МБУК «ЦБС Меленковского района», социальных сетей «Одноклассники» и «ВКонтакте» видеопрезентации, видеоролики с рассказами о родственниках и земляках - участниках Великой Отечественной войны, буктрейлеры, стихи, рекомендательные списки, посвященные Великой Отечественной войне.

25 апреля 2020 года библиотеки Меленковского района приняли активное участие в «Библионочи — 2020. Память нашей Победы», которая впервые проходила в онлайн-режиме.

Большой интерес пользователей библиотек вызвал онлайн-конкурс «Я о войне стихами говорю...». Участники читали стихотворения, посвященные 75-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Победителя определяло зрительское голосование. В конкурсе приняли участие 49 человек.

Библиотекари Меленковского района на сайте и в социальных сетях представляют виртуальные выставки, предлагают читателям подборки книг, чтобы они могли

получать знания, не покидая дома. Пользователи могут принять участие в викторинах, конкурсах, послушать чтение отрывков из любимых произведений и многое другое. Центральная районная библиотека предлагает читателям бесплатно воспользоваться услугами электронной библиотеки «ЛитРес». Книги доступны для чтения на любом ПК или мобильном устройстве. Обратиться с вопросом к сотруднику библиотеки теперь возможно через «Виртуальную справочную службу» на сайте МБУК «ЦБС Меленковского района».

В этом году библиотеки Меленковского района предлагают читателям отметить День библиотек в социальных сетях «Одноклассники» и «ВКонтакте». Библиотекарями будут организованы интересные мероприятия, целью которых является повышение интереса к чтению и роли книг в жизни современного человека.

В день профессионального праздника поздравляю ветеранов библиотечного дела и всех библиотекарей района. Желаю здоровья, счастья, благополучия, удачи и творческих успехов!

**Директор МБУК «ЦБС Меленковского района»
Л.А. КОЗЛОВА.**